



2/24



മുല്യം രൂപയിൽ
ബഹിൻ ദിനാർ : 170.84
 സൗദി റിയാൽ : 17.21 മോൻ റിയാൽ : 167.64
 ചത്തർ റിയാൽ : 17.73 യു.എ.ഇ ദിർഹം : 17.58
 ക്യുവെൽ ദിനാർ : 213.78 (മാറ്റങ്ങൾ വിധായകം)

NEC Tel: 1723 0767 **NEC** **4PM**

ഇനത്തെ സ്വർണ നിക്ഷേപ ഗ്രാമിൻ:
BD 15.000
 (22Ct.)

4PM
ബഹിൻ 2
 2017 നവംബർ 26
 ഞായർ



അൽ നമർ-വി.കെ. ടി.വി.യുടെ ഗ്ലോബൽ ദിനീസ് ഏറ്റുവാങ്ങുന്നു.

ഇന്റർനാഷണൽ കോൺഫറൻസിന് ബി.സി.ഐ.സി.എ.ഐ ആതിഥ്യം വഹിക്കും

മനാക: ഇന്റർനാഷണൽ കോൺഫറൻസ് അക്കാദമിക്ക് ബി.സി.ഐ.സി.എ.ഐ ബഹിൻ കോൺഫറൻസ് അക്കാദമിക്ക് അതാതാഷ്യ വാർഷിക സമ്മേളനം ഡിസംബർ 11-12, 2017 തീയതികളിൽ ഡിപ്ലോമറ്റ് റാഡീസൺ ബ്യൂ ഹോട്ടൽ ആൻഡ് സ്പാഷിൽ നടത്തും. വ്യവസായ വാണിജ്യ കുറിസം വകുപ്പ് മന്ത്രി സയീദ് അൽ സയദാനിയുടെ നേതൃത്വത്തിലാണ് 'ട്രാൻസ്ഫോർമിംഗ് ഓപ്പർഷ്യൂണിറ്റീസ് ഓൺ റിയാലിറ്റി' എന്ന വിഷയത്തെ ആസ്പദമാക്കി കോൺഫറൻസ് നടക്കുന്നത്. ഗൾഫ് കോപ്പറേഷൻ കൗൺസിലിൽ നിന്നും ഇന്ത്യ ഉൾപ്പെടെയുള്ള രാജ്യങ്ങളിൽ നിന്നുമായി 400 ലധികം പ്രതിനിധികൾ കോൺഫറൻസിൽ പങ്കെടുക്കുമെന്ന് പ്രതീക്ഷിക്കുന്നു. 17 പ്രൊഫഷൻ ക്ലാസ്സുകൾ നയിക്കും. ഐ.സി.എ.ഐ സെൻട്രൽ കൗൺസിൽ അംഗവുമായ ചാർട്ടേഡ്



ഉദയ ഷാൻബാഗ്

അക്കാദമിക് നേതൃത്വം പ്രൊഫ. ചാർട്ടേഡ്, കെ.പി.എം.ജി മാനേജിംഗ് പാർട്ട്ണർ ജമാൽ ഫദ്ദോ, ബഹിൻ കോൺഫറൻസ് അസോസിയേഷൻ ചെയർമാൻ അബ്ദുസ് അൽ റാദി എന്നിവർ ഉദ്യോഗസ്ഥർക്ക് സംസാരിക്കുമെന്ന് ബി.സി.ഐ.സി.എ.ഐ ചെയർപേഴ്സൺ സി.എ. ഉദയ ഷാൻബാഗ് പറഞ്ഞു. കോൺഫറൻസിൽ പങ്കെടുക്കു

ന്നതിന് 50 ബഹിൻ ദിനാർ രജിസ്ട്രേഷൻ ഫീ നൽകണം. രണ്ട് ദിവസത്തെ ഉച്ചഭക്ഷണവും മറ്റ് അടിസ്ഥാന സൗകര്യങ്ങളും ഉൾപ്പെടെ ആണിത്. ചാർട്ടേഡ് അക്കാദമിക് നേതൃത്വം അല്ലെങ്കിൽ അപ്രൊഫഷൻ കോൺഫറൻസിൽ പങ്കെടുക്കാൻ. റിയാൽ അൽ മുഹാമിദ് ആണ് കോൺഫറൻസിന്റെ മുഖ്യ സ്പോൺസർ. അഹ്ലി യൂണൈറ്റഡ് ബാങ്ക്, ബി.ഡി.ഒ, കെ.പി.എം.ജി, ഗ്രാൻ്റ് തോൺസൺ, പ്രൊറ്റീവിറ്റി, ഫെയിം ടെക്നോളജീസ്, ബഹിൻ കോൺഫറൻസ് മെമ്പർഷിപ്പിന്, അബ്ദു ഫിനാൻഷ്യൽ സർവീസസ്, എസ്. ബി.ഐ. മുഖ്യാൽ ഫണ്ട്, യു.എ.കുട്ടി പ്രീ ട്രേഡ് സോൾസ് എന്നിവയാണ് കോൺഫറൻസിന്റെ മറ്റ് സ്പോൺസർമാർ. ബുക്കിങ്ങിനും കൂടുതൽ വിവരങ്ങൾക്കും 39624908 എന്ന നമ്പറിലോ siddhar@talco.com എന്ന വിലാസത്തിലോ ബന്ധപ്പെടുക.

കൈരളി ടിവി, ബഹിൻ

NRI ബിസിനസ്സ് അവാർഡിന് അർഹരായവർക്ക്

അഭിനന്ദനങ്ങൾ

ബിസിനസ്സ് മൻ ഓഫ് ദ ഇയർ ശ്രീ അബ്ദുൽ മുഹ്സിൻ

ബിസിനസ്സ് ഏകസംഗീത പുരസ്കാരം ശ്രീ സഹീയ ഫ. ഫുനത്തിൽ

മംഗ് ബിസിനസ്സ് ഏകമെൻ്റ് പുരസ്കാരം ശ്രീ രജത് ബാബുജാജ്